

特會信息

異象·託付·人生

大器晚成

這次特會的主題是「異象·託付·人生」，我們的異象是基督與教會、生命與建造。基督是我們的生命，生命是為著建造，只有生命才能完成神的旨意。

神的心意是生命

在神的創造裡，乃是以生命為中心，因此神創造了人後，便把生命樹擺在人面前，目的是要人藉著接受生命樹的果子，進到人裡面作人的生命(創一26-27，二9)。可惜人卻錯選了善惡知識樹的果子，從此人就墮落了；人一旦離開神，結果便帶進了死亡。

到了新約，主道成肉身，不但把神表明出來，還要叫人從他得生命，因為生命在他裡頭，人有了神的兒子，就有生命(約十10、一4；約壹五12)。主的來又開啟了在舊約時被封閉了的生命樹之路，四福音中的主耶穌，就像一棵生命樹，重新展現在人面前，叫人接受他作生命。行傳是說到這生命的繁衍，書信是說到生命的成長及如何被建造，成為神的居所。神重視生命，所以我們也該重視生命，持守生命，拒絕生命以外的事物。

如何持定生命

第一，揀選生命樹，棄絕善惡知識樹(創二9-12、16-17)

在伊甸園裡，有生命樹和善惡知識樹。神的心意是要人揀選生命樹，憑著神的生命而活，結果就是永生；若揀選善惡知識樹，結局就是死亡。園中還有一

道河，河水流經之處產生了許多貴重的材料，有金子、珍珠、紅瑪瑙(就是各樣的寶石)。這三樣材料，是表徵神在人身上不斷工作、陶造所產生的。自從人墮落後，通往生命樹的路便封閉了。但神的旨意永不改變，他要做恢復的工作，在黑暗混亂中選召了亞伯拉罕、以撒、雅各、摩西等，作神合用的器皿。神在每個時代都在選召人，得著了一些合用的器皿，就完成了神在那個時代的工作。

神的旨意是否能成就在我們身上，端視乎我們的態度和揀選。有人以為善惡知識樹的「惡」不是生命，但是「善」似乎是生命了吧！原來連「善」也不是生命。只要在神以外的事物，無論善或惡都不是生命，只有神是生命。當我們面對抉擇時要看清楚：這件事的源頭是否出於神？出於神的就是生命，不是出於神而出於另一個源頭的，肯定不是生命。我們每天要面對許多抉擇，只可揀選生命、持定生命。

昔日摩西帶領以色列人出埃及，在途中一直教導他們遵行神的話。他呼天喚地向以色列人見證，並將生、死、禍、福陳明在他們面前，就是要他們揀選生命，這樣他們和他們的後裔必得存活(申三十19)。

第二，隨從聖靈，拒絕肉體(羅八5-6)

「因為照著肉體的人，思念肉體的事；照著靈的人，思念靈的事。因為將心思放在肉體上，就是死；將心思放在靈裡，乃是生命平安。」(羅八5-6 另譯)一切在肉體範圍裡的事，不論善或惡都要拒絕，不能與肉體妥協，不能遷就肉體，要思念靈的事。甚麼是靈的事？就是聖靈所啟示給我們的，及有關基督的事。我們要思念屬靈的事，這樣我們的思想就蒙保守，心思更新變化，裡面生命的感覺越過越敏銳。漸漸我們的

心思與靈越過越合拍，我們說話、行動就會受到聖靈的引導，帶來生命平安，反之就會嘗到死亡的滋味，因此我們必須揀選生命、持定生命。

第三，追求及操練，使生命成熟(彼後一3-11)

要使我們的生命長大達到成熟，必須有追求、認真的操練，有了還要加上，讓基督的成分不斷加增到我們裡面，並且得蒙保守，永不失腳，得以豐豐富富的進入我們主救主耶穌基督永遠的國，這需要我們付代價。此外，我們還要接受神的管教、陶造、十字架的對付。神藉著各樣的環境及不同的人、事、物訓練我們，使我們在這些事上不斷揀選生命、持定生命，棄絕神生命以外的事物，假以時日，就能成為貴重的器皿，合乎神使用。

千錘百煉 大器晚成(參徒七22-37)

歷世歷代神所用的大器皿，都要歷經千錘百煉、無數琢磨而成。器皿越大，需時越久，所謂「大器晚成」是也。以摩西為例，他生在埃及，被棄於河邊，為法老女兒拾去撫養。他年輕時已學了埃及一切學問，說話行事都有才能。他將近四十歲，去看望他的弟兄以色列人，並為受欺壓者抱不平，打死了那欺壓人的。此事被揭發後，他便逃亡到米甸去，四十年之久在曠野牧羊，餐風露宿，席天幕地，受盡折磨。

八十歲時，神來呼召他，要他領以色列人出埃及。摩西此時認識到自己無能為力，回想當年，年青力壯，文武兼修，壯志凌雲，前途似錦，可惜卻鬱鬱不得志，淪落到在曠野牧羊；如今已垂垂老矣，銳氣已失，不復當年雄心萬丈。由於英雄遲暮，難有作為，想此生前途已了了，但神的想法與人的想法大相逕庭，神的意念高過我們的意念。人以為耄耋之年，行將就木，哪有作為？神卻認為琢磨已畢，大器已成，因此來呼召他。

也許有人認為大器雖已磨成，但「夕陽無限好，只是近黃昏」，夜幕低垂，人生舞台也就落幕。中壯年弟兄姊妹，我們不該存著消極態度，以為將屆退休，還有甚麼作為？我們應該感謝神，費了許多年日來陶造我們，把我們模成他兒子的模樣。我們必須有迦勒的心志，專心跟隨主，老當益壯，如鷹返老還童，年紀越大，生命越趨成熟老練，態度也越謙卑。民數記十二章3節說：「摩西為人極其謙和…」「謙和」是生命成熟的表現，就如田間的禾稻，子粒飽滿的總是向下垂，這是有分量的標誌；只有子粒不飽滿的才會一枝獨秀，飄飄在眾樹之上，裡面卻是空的。

器皿越大，成長時間越長，成熟時期也越久，這就是大器晚成的例子，舊約有亞伯拉罕、摩西等，新約

有保羅、彼得和約翰等。保羅晚年時宣告：「我活著就是基督。」(腓一21)他為主丟棄萬事，以主為至寶(腓三7-8)。還有其他主僕如倪柝聲、宋尚節等，都是神所用的大器。他們雖然死了，仍具生命的影響力，因為他們一生學習生命的功課，一直持定生命，走在生命的路上，是我們的好榜樣。

但凡大器皿，都必須經過長時間的雕削琢磨才能完成，不能急就章。能夠擔當大事的人，要經過長時間的鍛煉、陶造，才能臻於成熟，因此所需時間亦較長，其成熟期也較晚。每經歷一次風霜，生命便增加一點豐富，猶如樹木，每歷一次寒冬，便多一個年輪，扎根得更深，生命越加豐富。

新耶路撒冷—團體大器(參創一26-28，二10-14；啟廿一10-21，廿二1-2)

啟示錄廿一、廿二章與創世記二章互相呼應，同樣有河，有生命樹，並有金子、珍珠和各樣的寶石。創世記中這些珍貴的材料還是散亂的，但在啟示錄這些材料已建造起來，成為一座光芒四射的聖城—新耶路撒冷。精金代表神的素質性情，寶石是經過千錘百煉而成的，全部都是晶瑩剔透，毫無攙雜。新耶路撒冷就是歷世歷代教會建造的集大成，也是歷世歷代聖徒所經歷的生命結晶。

整個生命的歷程絕不簡單，年長日久，人物眾多，經歷深廣，最終這座榮耀的聖城要在新天新地中出現，成為宇宙的中心；神原初造人的目的、計劃，至此完全成就。藉著歷世歷代神的子民，神所用的器皿，所經歷的生命，銖積寸累，使新耶路撒冷成為神所要得著的團體大器，是宇宙中最偉大的建築，也是宇宙中耗時最長久的曠世工程，這正是「大器晚成」的明證。

在新耶路撒冷中，充滿了生命，到處榮耀，到處光明，到處是神，到處透亮。這個團體大器，在宇宙中發出萬丈光芒，照耀四方，那時神的榮耀得著了完全的彰顯。所以中壯年聖徒，不要再歎息說：「我快將退休，不中用了。」我們都是神的器皿，正在接受神的陶造，過程中要與神配合，一直揀選生命、持定生命，非生命的東西全都拒諸門外，因為只有生命才適合建造。盼望榮耀之日顯現時，我們都能歡呼說：「感謝神，我們都有分在其中！」

詩曰：「但得夕陽無限好，何須惆悵近黃昏。」夕陽斜暉，仍是光芒四射；霞飄萬里，依然燦爛奪目；歷經風霜，生命越加豐盛；大器晚成，更能顯神榮耀。感謝神，那日我們都在榮耀中顯出。阿利路亞！

(在職特別聚會中壯年組第四堂信息摘錄)

裝備主話 同被建造

我是應屆的大專畢業生，在三年的大專生活裡，主在我身上有許多工作，包括：性格的陶造、生命的經歷、真理的裝備等。尤其是真理的裝備，感謝主讓我在大專年日好好裝備他的話。

立定心志 竭力追求

回想中七升大專的時候，信主兩年的我對聖經沒有太多認識，讀到詩篇一篇 2-3 節：「惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所作的盡都順利。」那時我沒有想太多事情，只是單純想做一個有福的人，祕訣就是將神的話藏在心裡。

二〇〇九年我參加青年特會，主題是「豐盛生命，精彩人生」。信息題到精彩的人生源於我們得著豐盛的生命，而這個生命和人生能否越過越豐盛及精彩，在於人得救後是否有異象。正如保羅看見基督與教會的異象，就能夠為主作大工，甚至捨命。在特會裡，我立志好好裝備，不但裝備知識，更要主觀地認識主，就像保羅對主的認識：「…不是出於人的意思。因為我不是從人領受的，也不是人教導我的，乃是從耶穌基督啟示來的。」(加一 11-12) 感謝主藉著這次青年特會，奠定了我竭力追求的心志。

把握光陰 勤讀聖經

大專是裝備真理的最佳時機，我們應好好地把握。首先，廿五歲是一般人記憶力的高峰期，在此前後的幾年裡，勤讀聖經，用各樣的智慧將基督的道理豐富豐富的存在心裡，必定事半功倍。其次，一般大專學生可以自行調配上課時間，若安排得當，可省下許多時間來追求。最後，大專是訓練思考和自學的階段，這些能力不但可用在學業上，對於吸收聖經真理亦頗有幫助。當然，在这一切之外，最重要是奉獻與交託，立志將幾年的大專生活交在主手中，讓主帶領我們好好裝備他的話。

實行方面，第一要緊的是勤讀聖經。每日皆讀，有速讀，也有細讀。速讀幫助我對聖經有整體的概念，每

讀一遍，對聖經各處的印象就深刻一點；日子有功，就能記得聖經的內容大意。細讀則幫助我深入了解一段經文，在字裡行間碰著主，得著主的供應，彌補速讀之不足，兩者相輔相成。第二，寫每章分段及撮要。細讀聖經後，為所讀經文分段，並簡潔地寫出每章內容。這種工夫幫助我讀經時不至於水過鴨背，保證每天都有穩定的裝備內容。第三，背經。我本身不喜歡背誦，但也盡力背一些較短的書卷。背經於我大有裨益，我想若不趁著記憶力處於高峰時背聖經，恐怕將來有心無力。但願青年聖徒在這暑假一同努力，排除萬難，將神的話藏在心裡。最後，需要大量閱讀屬靈書籍，這是歷代先聖的屬靈生命心得結晶。多讀屬靈書籍，對屬靈生命的成長和真理裝備均大有幫助。

恩惠的道 建立身體

時光飛逝，三年大專生活匆匆過去，回首一看，真要見證盡是恩典。這幾年的裝備，真能見證神的話是豐富的，一發出亮光便使愚人通達，並且越發掘就越有得著。這一切都是主的吸引，非憑自己的滿腔熱誠能夠達到。另一方面，當我越多追求，就越發現自己的無知，加上在大專聚會的服事漸多，服事時覺不足，尤其是牧養弟兄姊妹，需要帶著生命的話。試問我們憑甚麼事奉主、服事弟兄姊妹？憑甚麼建造教會？豈不是照著山上的樣式嗎？這一切都在於神的話—聖經。

總而言之，有神的話才能帶進生命和經歷，兩者同步增長。一切屬靈事物都基於神的話，我們的生活和事奉只有根據於神的話。沒有話，無事可成；有了話，事半功倍。保羅與以弗所教會的長老道別時，說：「如今我把你們交託神和他恩惠的道；這道能建立你們，叫你們和一切成聖的人同得基業。」(徒二十 32) 後來他又在以弗所書中說：「他所賜的，有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。」(弗四 11-12) 神所賜的四項職事各有不同，但都是有關話語的職事。這一切是為了成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。神的話要先「建立你們」(個人)，再藉著人「建立基督的身體」(團體人)。願主得著我們，都為主好好裝備，成為忠心能教導別人的人，建造教會，叫主心滿意足。(源)

專心倚靠神

我於二〇一〇年畢業，在求職擇業的過程中，深深經歷了神的恩典，特別是得著他寶貴的話語。

分別為聖

我在大專二年級的暑假，已開始為畢業後的前路禱告。那年暑假與弟兄姊妹一起查讀啟示錄，讀到十八章的大巴比倫城，好比現今的商業世界，結局是「傾倒了」(2節)。我是讀商科的，學校所教導、同學所渴望的，就是過高薪厚職、舒適華麗的生活，但既然這一切都傾倒了，基督徒應如何自處呢？「我又聽見從天上有聲音說：我的民哪，你們要從那城出來…」(4節)雖然我們不可能完全脫離世界，但可以過一個在世而不屬世的生活。

一個月後，我讀到哥林多後書六章 16-18 節：「…因為我們是永生神的殿，就如神曾說：我要在他們中間居住，在他們中間來往；我要作他們的神；他們要作我的子民。又說：你們務要從他們中間出來，與他們分別；不要沾不潔淨的物，我就收納你們。我要作你們的父；你們要作我的兒女。這是全能的主說的。」感謝神給我明亮的話，他要我過分別出來的生活。

愛神第一

暑期後回到校園，形形色色的招聘講座如雨後春筍。身邊的同學不斷參加這個那個講座，甚至為此「走堂」(刻意缺課)，令我也很想學他們一樣，努力找一份有前途的工作。此時神叫我回想升讀大專時的心願—要將三年的大專生活全然奉獻，當時我藉聖經的話向神回應：「我要盡心、盡性、盡意、盡力愛主我的神。」到了三年級的畢業年，我願意繼續為神而「盡」。

畢業後，我不急於求職，而是首先參加暑期青年培訓。到了七月，我才開始想到工作事宜。對於工作條件，我具體地向神祈求：要有一定的薪金，讓我可以不用倚靠家庭供養；工作時間合宜，不妨礙聚會與服事；透過工作環境，叫我的性格被陶造。在一個月之內，我寄了多封求職信，但大部分都沒有回音。眼看身邊的同學、弟兄姊妹一個一個的找到工作，加上家人的催促，內心感到極大的壓力。感謝神，當我灰

心、無力、迷失時，神就向我說話，定準我的方向：「如經上所記：神為愛他的人所預備的是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。」(林前二 9)神題醒我不是愛一份工作，不是愛美好的前途，最重要的是愛神，神會為愛他的人有預備。

神的預備

那時候，我與一位大專舊同學聯絡，得悉她在一間市場研究公司工作，後來瀏覽該公司的網頁，發現有職位空缺便申請了。這是一間頗具規模的公司，所申請的職位也是我最感興趣的。面試前夕，我本想找那位現職的舊同學，請教她面試時會問甚麼，需要怎樣預備。當我為此到神面前求問，神就在禱告中向我說話：「不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」(亞四 8)於是我不再找那位舊同學了。

小組面試時，我遇到很強的競爭對手，但心裡滿有喜樂平安，深信神掌管一切。當我收到公司的聘請消息，沒有想像中期待已久的興奮，只有為著這段日子所得著神的恩典、神的說話、神的同在、肢體的扶持而感恩。這份工作，完全符合當初向神求的條件，感謝讚美神！(寶)

書介

「所羅門王的智慧」：昔日所羅門王蒙神賜與空前絕後的大智慧，寫下箴言和傳道書。本書作者將這兩卷書的智慧之道，條理分明地闡釋出來，並說明怎樣具體地應用在人生處世的各方面，使信徒能在這世代中作智慧人。(程蒙恩著，192頁，教會書室有售。)

報告

各區福音聚會

- 新蒲崗、觀塘、銅鑼灣、沙田、屯門聚會所
八月十九日(主日)上午十一時
- 尖沙嘴、筲箕灣、元朗聚會所、將軍澳田家炳小學
八月廿六日(主日)上午十一時
- 荃灣聚會所
九月一日(週六)晚上七時半

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)